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Para conhecimento das Sociedades Desportivas e demais interessados, divulgam-se as 

Deliberações proferidas pelo Conselho de Disciplina da Federação Portuguesa de Futebol – Secção 

Profissional, em reunião de 30 de novembro de 2021: 

• Sanções aplicadas no âmbito dos processos sumários constantes do mapa anexo, bem 

como a instauração do Processo de Inquérito n.º 12-21/22; 

• Acórdão no âmbito do Processo de Inquérito n. º 27-20/21; 

• Despacho-decisão no âmbito do Processo Disciplinar n.º 18-21/22. 

 

Com os melhores cumprimentos, 
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203.01.100.0 Sporting Cp, Sad v CD Tondela, SAD (28-11-2021 18:00) » Liga Portugal Bwin    12ª Jornada
311   CD TONDELA, SAD

C 311 CLUBE DESPORTIVO TONDELA 
- FUTEBOL, SAD

 REPREENSÃO Art.º 119.3

C 311 CLUBE DESPORTIVO TONDELA 
- FUTEBOL, SAD

EUR 490.00 MULTA Art.º 119.3

(Atraso do reinício do jogo - «A 2a Parte iniciou 18 minutos apos o fim da 1a Parte. A equipa A voltou ao relvado com 2 
minutos de atraso e a equipa B voltou ao relvado com 3 minutos de atraso.» - Conforme Relatório do Árbitro e Delegado 
da LPFP)
(Reincidência - Ex vi art.º 54.º, n.º 1, do RDLPFP - Conforme cadastro do clube)
(Montante das Multas - Ex vi art.º 36.º, n.º 1 e 2 do RDLPFP)

J 1330673 MODIBO SAGNAN  REPREENSÃO Artº164.4

J 1330673 MODIBO SAGNAN EUR 51.00 MULTA Artº164.4

(4.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi artigo 36.º, n.º 1 e 3 do RDLPFP)

J 1283073 PEDRO AUGUSTO BORGES DA 
COSTA

EUR 31.00 MULTA Artº164.2

(2.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi artigo 36.º, n.º 1 e 2 do RDLPFP)

J 850484 RAFAEL AVELINO PEREIRA 
PINTO BARBOSA

EUR 31.00 MULTA Artº164.2

(2.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi artigo 36.º, n.º 1 e 2 do RDLPFP)
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1095   SPORTING CP, SAD

J 1324341 MANUEL UGARTE RIBEIRO EUR 77.00 MULTA Artº164.2

(2.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi artigo 36.º, n.º 1 e 2 do RDLPFP)

J 1330709 PABLO SARABIA GARCIA EUR 77.00 MULTA Artº164.2

(2.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi artigo 36.º, n.º 1 e 2 do RDLPFP)

C 1095 SPORTING CLUBE DE 
PORTUGAL - FUTEBOL, SAD.

 REPREENSÃO Art.º 119.3

C 1095 SPORTING CLUBE DE 
PORTUGAL - FUTEBOL, SAD.

EUR 1224.00 MULTA Art.º 119.3

(Atraso do reinício do jogo - «A 2a Parte iniciou 18 minutos apos o fim da 1a Parte. A equipa A voltou ao relvado com 2 
minutos de atraso e a equipa B voltou ao relvado com 3 minutos de atraso.» - Conforme Relatório do Árbitro e Delegado 
da LPFP)
(Reincidência - Ex vi art.º 54.º, n.º 1, do RDLPFP - Conforme cadastro do clube)
(Montante das Multas - Ex vi art.º 36.º, n.º 1 e 2 do RDLPFP)

C 1095 SPORTING CLUBE DE 
PORTUGAL - FUTEBOL, SAD.

EUR 10200.0
0

MULTA Artº183.2

(Arremesso de objetos com reflexo no jogo – «Aos 26 minutos da primeira parte, da Bancada Topo Sul, setor A 14, 
situado fora da ZCEAP, setor ocupado exclusivamente por adeptos da equipa visitada (Sporting CP), identificados pela 
camisolas, cachecóis e outros adereços que usavam, assim como pelos cânticos de incentivo à equipa, foi 
arremessada para o terreno de jogo uma tocha. A mesma caiu no interior da grande área, perto da baliza, sem atingir 
qualquer interveniente nem causar qualquer dano. O jogo estava interrompido para a execução de um lançamento de 
linha de lateral que foi retardado uns segundos, de modo a que a mesma fosse retirada por um bombeiro. » – Conforme 
Relatório do Delegado da LPFP)
(Violação dos deveres inscritos no art. 35.º, nº 1, al. b), c) e o) do Regulamento das Competições organizadas pela Liga 
Portugal)
(Reincidência - Ex vi art.º 54º, nº 1, e art.º 56.º, n.º 3 do RDLPFP – Conforme o cadastro do clube)
(Montante das Multas - Ex vi art.º 36.º, n.º 1 e 2, do RDLPFP)

C 1095 SPORTING CLUBE DE 
PORTUGAL - FUTEBOL, SAD.

EUR 3190.00 MULTA Artº187.1.B)

(Comportamento incorreto do público – «Aos 26 minutos da primeira parte, da Bancada Topo Sul, setor A 14, situado 
fora da ZCEAP, setor ocupado exclusivamente por adeptos da equipa visitada (Sporting CP), identificados pela 
camisolas, cachecóis e outros adereços que usavam, assim como pelos cânticos de incentivo à equipa, foram 
deflagradas duas tochas e dois potes de fumo, sem qualquer interferência no jogo. Aos 6 minutos da segunda parte, na 
Bancada Topo Norte, setor A 15, situado fora da ZCEAP, setor ocupado exclusivamente por adeptos da equipa visitada 
(Sporting CP), identificados pela camisolas, cachecóis e outros adereços que usavam, assim como pelos cânticos de 
incentivo à equipa, foi deflagrada uma tocha, sem qualquer interferência no jogo. » – Conforme Relatório do Delegado 
da LPFP)
(Violação dos deveres inscritos no art.º 35.º, n.º 1, al. b), c), f) e o) do Regulamento das Competições organizadas pela 
Liga Portugal e n.º 1 do art.º 127.º do RDLPFP)
(Reincidência - Ex vi art.º 53.º, n.º 1, al. a), e n.º 2 e artigo 56º, nº 5, todos do RDLPFP – Conforme o cadastro do clube)
(Montante das Multas - Ex vi art.º 36.º, n.º 1 e 2, do RDLPFP)

J 1008314 TIAGO BARREIROS MELO 
TOMAS

EUR 77.00 MULTA Artº164.2

(2.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi artigo 36.º, n.º 1 e 2 do RDLPFP)
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203.01.101.0 Futebol Clube Porto, Futebol SAD v Vitória Sc, Sad (28-11-2021 20:30) » Liga Portugal Bwin    12ª Jornada
529   FUTEBOL CLUBE PORTO, FUTEBOL SAD

C 529 FUTEBOL CLUBE PORTO, 
FUTEBOL SAD

 REPREENSÃO Art.º 119.3

C 529 FUTEBOL CLUBE PORTO, 
FUTEBOL SAD

EUR 1326.00 MULTA Art.º 119.3

(Atraso do início do jogo - «A primeira parte iniciou-se com um atraso de 2 minutos em virtude do atraso da equipa 
visitada, não tendo sido apresentado motivo justificativo..» - Conforme Relatório do Árbitro e Delegado da LPFP)
(Reincidência - Ex vi art.º 54.º, n.º 1, do RDLPFP - Conforme cadastro do clube)
(Montante das Multas - Ex vi art.º 36.º, n.º 1 e 2 do RDLPFP)

J 726798 SERGIO MIGUEL RELVAS 
OLIVEIRA

EUR 77.00 MULTA Artº164.2

(2.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi artigo 36.º, n.º 1 e 2 do RDLPFP)

J 1330441 WENDELL NASCIMENTO 
BORGES

 REPREENSÃO Artº164.4

J 1330441 WENDELL NASCIMENTO 
BORGES

EUR 128.00 MULTA Artº164.4

(4.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi artigo 36.º, n.º 1 e 2 do RDLPFP)

1213   VITÓRIA SC, SAD

J 1321268 ABDUL MUMIM SULEMAN  1 JOGOS DE SUSPENSÃO Artº164.5

J 1321268 ABDUL MUMIM SULEMAN EUR 131.00 MULTA Artº164.5

(Dupla advertência em jogo oficial)
(Montante das Multas - Ex. vi. artigo 36.º, n.º 1 e 2 do RDLPFP)

J 1154506 ALFA SEMEDO ESTEVES EUR 44.00 MULTA Artº164.1

(1.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi artigo 36.º, n.º 1 e 2 do RDLPFP)

J 1042729 ANDRE FONSECA AMARO EUR 44.00 MULTA Artº164.1

(1.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi artigo 36.º, n.º 1 e 2 do RDLPFP)

J 1184555 FALAYE SACKO EUR 66.00 MULTA Artº164.2

(2.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi artigo 36.º, n.º 1 e 2 do RDLPFP)

J 986771 TOMAS ROMANO PEREIRA 
SANTOS HANDEL

EUR 44.00 MULTA Artº164.1

(1.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi artigo 36.º, n.º 1 e 2 do RDLPFP)

C 1213 VITÓRIA SPORT CLUBE, 
FUTEBOL SAD

 REPREENSÃO Art.º 119.3

C 1213 VITÓRIA SPORT CLUBE, 
FUTEBOL SAD

EUR 1301.00 MULTA Art.º 119.3

(Atraso do reinício do jogo - «A segunda parte iniciou-se com um atraso de 2 minutos em virtude do atraso da equipa 
visitante no regresso ao terreno de jogo, não tendo sido apresentado motivo justificativo.» - Conforme Relatório do 
Árbitro e Delegado da LPFP)
(Reincidência - Ex vi art.º 54.º, n.º 1, do RDLPFP - Conforme cadastro do clube)
(Montante das Multas - Ex vi art.º 36.º, n.º 1 e 2, do RDLPFP)
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203.01.103.0 Moreirense FC, SAD v Gil Vicente FC, SDUQ (26-11-2021 20:15) » Liga Portugal Bwin    12ª Jornada
867   MOREIRENSE FC, SAD

J 626046 FABIO JOSE FERREIRA 
PACHECO

 REPREENSÃO Artº164.3

J 626046 FABIO JOSE FERREIRA 
PACHECO

EUR 57.00 MULTA Artº164.3

(3.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi artigo 36.º, n.º 1 e 2 do RDLPFP)

J 1187170 LAZAR ROSIC  1 JOGOS DE SUSPENSÃO Artº164.7

J 1187170 LAZAR ROSIC EUR 85.00 MULTA Artº164.7

(5.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi artigo 36.º, n.º 1 e 2 do RDLPFP)

J 755026 PAULO SERGIO MOTA  REPREENSÃO Artº164.3

J 755026 PAULO SERGIO MOTA EUR 57.00 MULTA Artº164.3

(3.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi artigo 36.º, n.º 1 e 2 do RDLPFP)

557   GIL VICENTE FC, SDUQ

J 1126540 BILEL AOUACHERIA  REPREENSÃO Artº164.3

J 1126540 BILEL AOUACHERIA EUR 57.00 MULTA Artº164.3

(3.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi artigo 36.º, n.º 1 e 2 do RDLPFP)

J 968313 JOSE CARLOS TEIXEIRA LOPES 
REIS GONCALVES

 REPREENSÃO Artº164.4

J 968313 JOSE CARLOS TEIXEIRA LOPES 
REIS GONCALVES

EUR 71.00 MULTA Artº164.4

(4.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi artigo 36.º, n.º 1 e 2 do RDLPFP)

J 1154467 LUCAS SOUZA CUNHA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO Artº164.7

J 1154467 LUCAS SOUZA CUNHA EUR 85.00 MULTA Artº164.7

(5.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi artigo 36.º, n.º 1 e 2 do RDLPFP)

TA 12114035 MAURICIO BENJAMIM OLIVEIRA 
VAZ

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO art. 168.º-A .1

TA 12114035 MAURICIO BENJAMIM OLIVEIRA 
VAZ

EUR 1122.00 MULTA art. 168.º-A .1

(Expulsão de treinador - Saiu deliberadamente da área técnica, entrando claramente em terreno de jogo, para protestar 
ou discutir com um elemento da equipa de arbitragem, tendo dito: "“isto é uma vergonha, não é penálti nenhum!”. 
Conforme relatado no Relatório do Árbitro e nos esclarecimentos prestados por este.)
(Ex vi artigo 140º e artigo 168º, nº 3, ambos do RDLPFP)
(Montante das Multas - Ex vi artigo 36.º, n.º 1 e 2 do RDLPFP)

J 1317939 VITOR CARVALHO VIEIRA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO Artº164.7

J 1317939 VITOR CARVALHO VIEIRA EUR 85.00 MULTA Artº164.7

(5.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi artigo 36.º, n.º 1 e 2 do RDLPFP)

J 1331108 ZIGA FRELIH EUR 29.00 MULTA Artº164.1

(1.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi artigo 36.º, n.º 1 e 2 do RDLPFP)
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203.01.104.0 Fc Famalicão Sad v Portimonense, Sad (27-11-2021 15:30) » Liga Portugal Bwin    12ª Jornada
493   FC FAMALICÃO SAD

J 826390 IVO TIAGO SANTOS 
RODRIGUES

 REPREENSÃO Artº164.4

J 826390 IVO TIAGO SANTOS 
RODRIGUES

EUR 71.00 MULTA Artº164.4

(4.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi artigo 36.º, n.º 1 e 2 do RDLPFP)

893   PORTIMONENSE, SAD

J 1330341 IVAN DARIO ANGULO CORTES EUR 43.00 MULTA Artº164.2

(2.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi artigo 36.º, n.º 1 e 2 do RDLPFP)

J 821207 PEDRO MIGUEL CUNHA SA EUR 43.00 MULTA Artº164.2

(2.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi artigo 36.º, n.º 1 e 2 do RDLPFP)

J 1220861 WILLYAN SILVA ROCHA EUR 57.00 MULTA Artº164.1

(Ex vi artigo 164º, nº 9 do RDLPFP - 6.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi artigo 36.º, n.º 1 e 2 do RDLPFP)
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203.01.105.0 Belenenses Sad v SL Benfica, SAD (27-11-2021 20:30) » Liga Portugal Bwin    12ª Jornada
327   B SAD

C 327 BELENENSES SAD AGUARDA 
ESCLARECIMENTO

AG

C 327 BELENENSES SAD REPREENSÃO Art.º 119.3

C 327 BELENENSES SAD EUR 653.00 MULTA Art.º 119.3

(Atraso do início do jogo - «O 1° tempo iniciou-se com 4 minutos de atraso por atraso da equipa A na chegada ao túnel 
de acesso ao terreno de jogo, não tendo sido apresentado motivo. Apresentando apenas 9 jogadores para o pontapé de 
saída.» - Conforme Relatório do Árbitro e Delegado da LPFP)
(Reincidência - Ex vi art.º 54.º, n.º 1, do RDLPFP - Conforme cadastro do clube)
(Montante das Multas - Ex vi art.º 36.º, n.º 1 e 2 do RDLPFP)

C 327 BELENENSES SAD EUR 612.00 MULTA Artº127

(Inobservância de outros deveres – Entrada e permanência de materiais pirotécnicos – Objetos não autorizados – «Na 
Bancada Lateral Norte, ocupada por adeptos afectos ao clube visitante, Sport Lisboa e Benfica, SAD
identificados com adereços alusivos ao mesmo, mormente cachecóis e camisolas, registaram-se as seguintes 
ocorrências:
a) Aos 30 minutos da primeira parte: Deflagramento de dois flash light, um pote de fumo e rebentamento de um petardo;
b) Aos 34 minutos da primeira parte: Rebentamento de um petardo;
c) Aos 39 minutos da primeira parte: Deflagramento de um pote de fumo;
d) Aos 44 minutos da primeira parte: Deflagramento de um flash light» – Conforme o descrito no relatório do Delegado 
LPFP)
(Violação dos deveres inscritos no art. 35.º, n.º 1, al. f) do Regulamento das Competições organizadas pela Liga 
Portugal, no art. 6.º, al. g), art. 9.º, n.º 1 al. m), subalínea vi) e art. 10.º, n.º 1, al. c) do anexo VI do Regulamento de
Competições da LPFP e no art. 8.º, n.º 1 al. g), no art. 22.º, n.º 1, al. d) e no art. 23.º, n.º 1, al. b) e i) da Lei n.º 39/2009, 
de 30 de julho, republicada em anexo à Lei n.º 113/2019, de 11 de novembro, que estabelece o regime jurídico do 
combate à violência, ao racismo, à xenofobia e à intolerância nos espetáculos desportivos, de forma a possibilitar a 
realização dos mesmos com segurança)
(Montante das Multas - Ex vi artigo 36.º, n.º 1 e 2 do RDLPFP)

1023   SL BENFICA, SAD

C 1023 SPORT LISBOA BENFICA, 
FUTEBOL SAD

EUR 3190.00 MULTA Artº187.1.B)

(Comportamento incorreto do público – «Na Bancada Lateral Norte, ocupada por adeptos afectos ao clube visitante, 
Sport Lisboa e Benfica, SAD identificados com adereços alusivos ao mesmo, mormente cachecóis e camisolas, 
registaram-se as seguintes ocorrências:
a) Aos 30 minutos da primeira parte: Deflagramento de dois flash light, um pote de fumo e rebentamento de um petardo;
b) Aos 34 minutos da primeira parte: Rebentamento de um petardo;
c) Aos 39 minutos da primeira parte: Deflagramento de um pote de fumo;
d) Aos 44 minutos da primeira parte: Deflagramento de um flash light;"» – Conforme o descrito no relatório do Delegado 
LPFP)
(Violação dos deveres inscritos no art.º 35.º, n.º 1, al. b), c), f) e o) do Regulamento das Competições organizadas pela 
Liga Portugal)
(Reincidência - Ex vi art.º 53.º, n.º 1, al. a), e n.º 2 e artigo 56º, nº 5, todos do RDLPFP – Conforme o cadastro do clube)
(Montante das Multas - Ex vi art.º 36.º, n.º 1 e 2, do RDLPFP

C 1023 SPORT LISBOA BENFICA, 
FUTEBOL SAD

EUR 510.00 MULTA Artº187.1.A)

(Comportamento incorreto do público – «Na Bancada Lateral Norte, ocupada por adeptos afectos ao clube visitante, 
Sport Lisboa e Benfica, SAD
identificados com adereços alusivos ao mesmo, mormente cachecóis e camisolas, registaram-se as
seguintes ocorrências: (...) "e) Após o final do jogo, os referidos adeptos entoaram os seguintes cânticos: "A Liga é uma 
vergonha" e "Ó Rui Pedro vai para o caralho"..» – Conforme o descrito no relatório do
Delegado LPFP)
(Violação dos deveres inscritos no art. 35.º, nº 1, al. b), c) e o) do Regulamento das Competições organizadas pela Liga 
Portugal)
(Montante das Multas - Ex vi artigo 36.º, n.º 1 e 2 do RDLPFP)
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203.01.106.0 Marítimo da Madeira, Futebol SAD v FC Paços Ferreira, SDUQ (28-11-2021 15:30) » Liga Portugal Bwin    12ª 
Jornada

417   MARÍTIMO DA MADEIRA, FUTEBOL SAD

J 889556 DIOGO ALEXANDRE ALMEIDA 
MENDES

EUR 43.00 MULTA Artº164.2

(2.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi artigo 36.º, n.º 1 e 2 do RDLPFP)

J 1330173 IVAN JAVIER ROSSI  1 JOGOS DE SUSPENSÃO Artº164.7

J 1330173 IVAN JAVIER ROSSI EUR 85.00 MULTA Artº164.7

(5.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi artigo 36.º, n.º 1 e 2 do RDLPFP)

520   FC PAÇOS FERREIRA, SDUQ

J 1287526 JOBSON BRITO GONZAGA EUR 43.00 MULTA Artº164.2

(2.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi artigo 36.º, n.º 1 e 2 do RDLPFP)

J 1248586 JUAN ANTÓNIO DELGADO 
BAEZA

 REPREENSÃO Artº164.3

J 1248586 JUAN ANTÓNIO DELGADO 
BAEZA

EUR 57.00 MULTA Artº164.3

(3.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi artigo 36.º, n.º 1 e 2 do RDLPFP)

J 943194 NUNO MIGUEL VALENTE 
SANTOS

 REPREENSÃO Artº164.3

J 943194 NUNO MIGUEL VALENTE 
SANTOS

EUR 57.00 MULTA Artº164.3

(3.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi artigo 36.º, n.º 1 e 2 do RDLPFP)
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203.01.108.0 Fc Arouca, Sduq v Boavista F.C., Futebol SAD (27-11-2021 18:00) » Liga Portugal Bwin    12ª Jornada
166   BOAVISTA F.C., FUTEBOL SAD

C 166 BOAVISTA FUTEBOL CLUBE, 
FUTEBOL SAD

 REPREENSÃO Art.º 119.3

C 166 BOAVISTA FUTEBOL CLUBE, 
FUTEBOL SAD

EUR 1306.00 MULTA Art.º 119.3

(Atraso do início e reinício do jogo - «A primeira parte iniciou 2 minutos atrasada motivada por chegada tardia da equipa 
visitante ao túnel de acesso ao terreno sem alegar justificação. A segunda parte iniciou 3 minutos atrasada motivada por 
chegada tardia da equipa visitante ao terreno de jogo sem alegar justificação.» - Conforme Relatório do Árbitro e 
Delegado da LPFP)
(Reincidência - Ex vi art.º 54.º, n.º 1, do RDLPFP - Conforme cadastro do clube)
(Montante das Multas - Ex vi art.º 36.º, n.º 1 e 2 do RDLPFP)

C 166 BOAVISTA FUTEBOL CLUBE, 
FUTEBOL SAD

EUR 408.00 MULTA Artº187.1.A)

(Comportamento incorreto do público – «Ao minuto 15 da 1ª parte os adeptos que se encontravam na bancada poente, 
sector B superior identificados com cachecóis e camisolas da equipa visitante entoaram em uníssono e cita-se : " 
Arouca é merda . Filhos da puta " por duas vezes consecutivas. Ao minuto 8 da 2ª parte os adeptos que se 
encontravam na bancada poente, sector B superior identificados com cachecóis e camisolas da equipa visitante 
entoaram em uníssono e cita-se : " Filho da Puta" por ocasião da reposição de bola pelo guarda redes da equipa 
visitada .» – Conforme o descrito no relatório do Delegado LPFP)
(Violação dos deveres inscritos no art. 35.º, nº 1, al. b), c) e o) do Regulamento das Competições organizadas pela Liga 
Portugal)
(Montante das Multas - Ex vi artigo 36.º, n.º 1 e 2 do RDLPFP)

J 1220793 GAIUS ABRAHAM JERED 
MAKOUTA

EUR 21.00 MULTA Artº164.1

(1.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi artigo 36.º, n.º 1 e 2 do RDLPFP)

J 1221374 ILIJA VUKOTIC EUR 31.00 MULTA Artº164.2

(2.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi artigo 36.º, n.º 1 e 2 do RDLPFP)

J 1019666 PEDRO JORGE GONCALVES 
MALHEIRO

EUR 21.00 MULTA Artº164.1

(1.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi artigo 36.º, n.º 1 e 2 do RDLPFP)

J 1220764 YUSUPHA O M NJIE EUR 31.00 MULTA Artº164.2

(2.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi artigo 36.º, n.º 1 e 2 do RDLPFP)

474   FC AROUCA, SDUQ

J 1098975 ANDRE WATSHINI BUKIA EUR 21.00 MULTA Artº164.1

(1.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi artigo 36.º, n.º 1 e 2 do RDLPFP)

C 474 FUTEBOL CLUBE AROUCA,  
FUTEBOL, SDUQ, LDA

EUR 204.00 MULTA Artº187.1.A)

(Comportamento incorreto do público – «Ao minuto 17 da 1ª parte os adeptos que se encontravam na bancada 
nascente, sector H superior identificados com cachecóis e camisolas da equipa visitada entoaram em uníssono e cita-
se : " Boavista é merda" por duas vezes consecutivas.» – Conforme o descrito no relatório do Delegado LPFP)
(Violação dos deveres inscritos no art. 35.º, nº 1, al. b), c) e o) do Regulamento das Competições organizadas pela Liga 
Portugal)
(Montante das Multas - Ex vi artigo 36.º, n.º 1 e 2 do RDLPFP)

J 1282438 GASTON MATIAS CAMPI EUR 21.00 MULTA Artº164.1

(1.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi artigo 36.º, n.º 1 e 2 do RDLPFP)

J 1330448 ODAY IBRAHIM MOHAMED 
DABBAGH KHADIJA

 REPREENSÃO Artº164.3

J 1330448 ODAY IBRAHIM MOHAMED 
DABBAGH KHADIJA

EUR 41.00 MULTA Artº164.3

(3.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi artigo 36.º, n.º 1 e 2 do RDLPFP)
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204.01.093.0 Rio Ave Fc, Sduq v CD Nacional, SAD (28-11-2021 14:00) » Liga Portugal 2    12ª Jornada
918   RIO AVE FC, SDUQ

J 999501 ADERLLAN LEANDRO JESUS 
SANTOS

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO Artº164.7

J 999501 ADERLLAN LEANDRO JESUS 
SANTOS

EUR 54.00 MULTA Artº164.7

(5.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi artigo 36.º, n.º 1 e 3 do RDLPFP)

J 869081 GONCALO ROSA GONCALVES 
PEREIRA RODRIGUES

EUR 27.00 MULTA Artº164.2

(2.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi artigo 36.º, n.º 1 e 3 do RDLPFP)

DEL 9584124 GUALTER FERNANDO 
FERREIRA PIRES

 8 DIAS DE SUSPENSÃO Artº140.2

DEL 9584124 GUALTER FERNANDO 
FERREIRA PIRES

EUR 357.00 MULTA Artº140.2

(Protestos contra a equipa de arbitragem - "Saiu deliberadamente da área técnica para protestar ou discutir com um 
elemento da equipa de arbitragem, tendo, perto do 4º árbitro, gritado "Onde é que isto é falta?".
Conforme relatado no Relatório do Árbitro e nos esclarecimentos prestados por este.)
(Ex vi artigo 168º, nº 1, do RDLPFP)
(Reincidência - Ex vi art.º 54º, nº 1 do RDLPFP – Conforme o cadastro do agente desportivo)
(Montante das Multas - Ex vi artigo 36.º, n.º 1 e 3 do RDLPFP)

(O arguido foi notificado dos relatórios oficiais do jogo no dia 29.11.2021. Consta do relatório da equipa de arbitragem 
que o agente desportivo em causa "saiu deliberadamente da área técnica para protestar ou discutir com um elemento 
da equipa de arbitragem. Além disso, nos esclarecimentos prestados pelo árbitro do jogo consta que "O delegado ao 
jogo Gualter Fernando Ferreira Pires Vaz saiu da área técnica, até junto da linha de meio campo perto do 4º árbitro, 
gritando "Onde é que isto é falta?". O arguido apresentou alegações no dia 30.11.2021, referindo, em síntese, que a sua 
expulsão foi injusta. Analisada a defesa apresentada, este Conselho de Disciplina - Secção Profissional entende que 
não se vislumbra indiciado qualquer abalo à credibilidade probatória reforçada de que gozam aqueles relatórios oficiais 
e esclarecimentos, pelo que se confirma a factualidade descrita nos mesmos, com as consequências disciplinares 
previstas no RDLPFP).

J 817702 JOSE MANUEL SILVA OLIVEIRA  REPREENSÃO Artº164.4

J 817702 JOSE MANUEL SILVA OLIVEIRA EUR 45.00 MULTA Artº164.4

(4.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi artigo 36.º, n.º 1 e 3 do RDLPFP)

C 918 RIO AVE FUTEBOL CLUBE - 
FUTEBOL SDUQ, LDA

 REPREENSÃO Art.º 119.3

C 918 RIO AVE FUTEBOL CLUBE - 
FUTEBOL SDUQ, LDA

EUR 429.00 MULTA Art.º 119.3

(Atraso do reinício do jogo - «O clube A atrasou-se 3 minutos no regresso para a segunda parte, não sendo 
apresentada qualquer justificação.» - Conforme Relatório do Árbitro e Delegado da LPFP)
(Reincidência - Ex vi art.º 54.º, n.º 1, do RDLPFP - Conforme cadastro do clube)
(Montante das Multas - Ex vi art.º 36.º, n.º 1 e 3 do RDLPFP)

J 675943 VITOR HUGO GOMES SILVA  REPREENSÃO Artº164.4

J 675943 VITOR HUGO GOMES SILVA EUR 45.00 MULTA Artº164.4

(4.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi artigo 36.º, n.º 1 e 3 do RDLPFP)
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282   CD NACIONAL, SAD

J 844794 JOAO PEDRO GOMES 
CAMACHO

EUR 27.00 MULTA Artº164.2

(2.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi artigo 36.º, n.º 1 e 3 do RDLPFP)

DEL 8047399 MANUEL SATURNINO BAPTISTA 
SOUSA

 6 DIAS DE SUSPENSÃO Artº140.1

DEL 8047399 MANUEL SATURNINO BAPTISTA 
SOUSA

EUR 130.00 MULTA Artº140.1

(Protestos contra a equipa de arbitragem - "Saiu deliberadamente da área técnica para protestar ou discutir com um 
elemento da equipa de arbitragem, tendo-se dirigido ao 4º árbitro e dito: "Não viste a falta, pá? Era falta antes!". 
Conforme relatado no Relatório do Árbitro e nos esclarecimentos prestados por este.)
(Ex vi artigo 168º, nº 1, do RDLPFP)
(Circunstância atenuante - Ex vi art.º 55º, nº 1, al. a), artigo 56º, nº 2 e 5, ambos do RDLPFP – Conforme o cadastro do 
agente desportivo)
(Montante das Multas - Ex vi artigo 36.º, n.º 1 e 3 do RDLPFP)

(O arguido foi notificado dos relatórios oficiais do jogo no dia 29.11.2021. Consta do relatório da equipa de arbitragem 
que o agente desportivo em causa "saiu deliberadamente da área técnica para protestar ou discutir com um elemento 
da equipa de arbitragem. Além disso, nos esclarecimentos prestados pelo árbitro do jogo consta que "O delegado ao 
jogo Manuel Saturnino Baptista de Sousa saiu da área técnica, dirigindo-se ao 4º árbitro e disse: "Não viste a falta, pá? 
Era falta antes!". O arguido apresentou alegações no dia 29.11.2021, referindo, em síntese, que não utilizou qualquer 
expressão ou gesto grosseiro, impróprio ou incorreto em relação à equipa de arbitragem, nem contestou a sua atuação 
ou decisões. Analisada a defesa apresentada, este Conselho de Disciplina - Secção Profissional entende que não se 
vislumbra indiciado qualquer abalo à credibilidade probatória reforçada de que gozam aqueles relatórios oficiais e 
esclarecimentos, pelo que se confirma a factualidade descrita nos mesmos, com as consequências disciplinares 
previstas no RDLPFP).

J 752931 RUBEN DIOGO FRANCISCO 
FREITAS

EUR 18.00 MULTA Artº164.1

(1.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi artigo 36.º, n.º 1 e 3 do RDLPFP)

J 1321920 VLADAN DANILOVIĆ  REPREENSÃO Artº164.3

J 1321920 VLADAN DANILOVIĆ EUR 36.00 MULTA Artº164.3

(3.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi artigo 36.º, n.º 1 e 3 do RDLPFP)
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204.01.094.0 SC Farense, SAD v Casa Pia Atlético Clube, Futebol Sduq, Lda (26-11-2021 18:00) » Liga Portugal 2    12ª 
Jornada

1065   SC FARENSE, SAD

J 1188967 CLAUDIO FALCAO SANTOS EUR 18.00 MULTA Artº164.1

(1.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi artigo 36.º, n.º 1 e 3 do RDLPFP)

J 741670 MICAEL CABRITA SILVA EUR 18.00 MULTA Artº164.1

(1.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi artigo 36.º, n.º 1 e 3 do RDLPFP)

J 872425 MIGUEL BANDARRA 
RODRIGUES

EUR 18.00 MULTA Artº164.1

(1.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi artigo 36.º, n.º 1 e 3 do RDLPFP)

180   CASA PIA ATLÉTICO CLUBE, FUTEBOL 
SDUQ, LDA

J 773128 AFONSO MIGUEL CASTRO 
VILHENA TAIRA

 REPREENSÃO Artº164.3

J 773128 AFONSO MIGUEL CASTRO 
VILHENA TAIRA

EUR 36.00 MULTA Artº164.3

(3.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi artigo 36.º, n.º 1 e 3 do RDLPFP)

J 1187192 ANGELO PELEGRINELLI NETO EUR 27.00 MULTA Artº164.2

(2.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi artigo 36.º, n.º 1 e 3 do RDLPFP)

J 676511 NUNO MIGUEL OLIVEIRA 
BORGES

EUR 27.00 MULTA Artº164.2

(2.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi artigo 36.º, n.º 1 e 3 do RDLPFP)
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204.01.096.0 Académica Coimbra/Oaf Sduq v SC Covilhã, SDUQ (28-11-2021 19:30) » Liga Portugal 2    12ª Jornada
211   ACADÉMICA COIMBRA/OAF SDUQ

C 211 ASSOCIAÇÃO ACADÉMICA 
COIMBRA ORG AUTONOMO FUT 
SDUQ LDA

EUR 1120.00 MULTA Artº187.1.B)

(Comportamento incorreto do público – «Aos 53 minutos de jogo, um grupo de adeptos devidamente identificados com 
camisolas e cachecóis da equipa visitada, localizados na bancada Nascente , sector 21, deflagraram um pote de fumo 
branco, fora da ZCEAP. » – Conforme Relatório do Delegado da LPFP)
(Violação dos deveres inscritos no art.º 35.º, n.º 1, al. b), c), f) e o) do Regulamento das Competições organizadas pela 
Liga Portugal e n.º 1 do art.º 127.º do RDLPFP)
(Reincidência - Ex vi art.º 53.º, n.º 1, al. a), e n.º 2, e art.º 56.º, n.º 3 e 5 do RDLPFP – Conforme o cadastro do clube)
(Montante das Multas - Ex vi art.º 36.º, n.º 1 e 2, do RDLPFP)

J 1253165 JOÃO CARLOS CARDOSO 
SANTO

 REPREENSÃO Artº164.3

J 1253165 JOÃO CARLOS CARDOSO 
SANTO

EUR 36.00 MULTA Artº164.3

(3.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi artigo 36.º, n.º 1 e 2 do RDLPFP)

J 681738 JOAO PEDRO GUERRA CUNHA EUR 27.00 MULTA Artº164.2

(2º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi artigo 36.º, n.º 1 e 3 do RDLPFP)

J 1287395 MICHAEL DOUGLAS OLIVEIRA  REPREENSÃO Artº164.3

J 1287395 MICHAEL DOUGLAS OLIVEIRA EUR 36.00 MULTA Artº164.3

(3.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi artigo 36.º, n.º 1 e 2 do RDLPFP)

J 707752 RICARDO JORGE SANTOS DIAS  REPREENSÃO Artº164.3

J 707752 RICARDO JORGE SANTOS DIAS EUR 36.00 MULTA Artº164.3

(3º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi artigo 36.º, n.º 1 e 3 do RDLPFP)

1057   SC COVILHÃ, SDUQ

J 1123436 AHMED ISAIAH  REPREENSÃO Artº164.3

J 1123436 AHMED ISAIAH EUR 36.00 MULTA Artº164.3

(3.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi artigo 36.º, n.º 1 e 3 do RDLPFP)

J 1220951 AZONGHA TEMBENG ABENEGO EUR 18.00 MULTA Artº164.1

(1.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi artigo 36.º, n.º 1 e 3 do RDLPFP)

J 1252888 FELIPE DINI CRUZ PIRES EUR 27.00 MULTA Artº164.2

(2.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi artigo 36.º, n.º 1 e 3 do RDLPFP)

J 1330410 LUCAS BARROS DA CUNHA  REPREENSÃO Artº164.3

J 1330410 LUCAS BARROS DA CUNHA EUR 36.00 MULTA Artº164.3

(3.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi artigo 36.º, n.º 1 e 3 do RDLPFP)
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204.01.097.0 CD Feirense, SAD v Futebol Clube Porto, Futebol SAD (28-11-2021 11:00) » Liga Portugal 2    12ª Jornada
268   CD FEIRENSE, SAD

J 1321520 ARTHUR AUGUSTO DA SILVA EUR 27.00 MULTA Artº164.2

(2.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi artigo 36.º, n.º 1 e 3 do RDLPFP)

J 1222507 JOSÉ RICARDO AVELAR 
RIBEIRO

 REPREENSÃO Artº164.3

J 1222507 JOSÉ RICARDO AVELAR 
RIBEIRO

EUR 36.00 MULTA Artº164.3

(3.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi artigo 36.º, n.º 1 e 3 do RDLPFP)

J 988382 MANUEL JORGE SILVA EUR 27.00 MULTA Artº164.2

(2.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi artigo 36.º, n.º 1 e 3 do RDLPFP)

J 1156938 WASHINGTON SANTANA SILVA  REPREENSÃO Artº164.3

J 1156938 WASHINGTON SANTANA SILVA EUR 36.00 MULTA Artº164.3

(3.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi artigo 36.º, n.º 1 e 3 do RDLPFP)

529   FUTEBOL CLUBE PORTO, FUTEBOL SAD

J 900502 JOSE PEDRO SILVA 
FIGUEIREDO FREITAS

 REPREENSÃO Artº164.3

J 900502 JOSE PEDRO SILVA 
FIGUEIREDO FREITAS

EUR 36.00 MULTA Artº164.3

(3.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi artigo 36.º, n.º 1 e 3 do RDLPFP)

J 1127460 ROMAIN RODRIGUES CORREIA EUR 18.00 MULTA Artº164.1

(1.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi artigo 36.º, n.º 1 e 3 do RDLPFP)

J 558014 SILVESTRE MANUEL 
GONCALVES VARELA

EUR 27.00 MULTA Artº164.2

(2º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi artigo 36.º, n.º 1 e 3 do RDLPFP)
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204.01.098.0 Gd Chaves, Sad v CD Mafra, SDUQ (27-11-2021 11:00) » Liga Portugal 2    12ª Jornada
622   GD CHAVES, SAD

J 860874 JOAO PEDRO ARAUJO 
CORREIA

 REPREENSÃO Artº164.3

J 860874 JOAO PEDRO ARAUJO 
CORREIA

EUR 36.00 MULTA Artº164.3

(3.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi artigo 36.º, n.º 1 e 3 do RDLPFP)

J 912549 JOAO PEDRO FORTES 
BACHIESSA

EUR 27.00 MULTA Artº164.2

(2.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi artigo 36.º, n.º 1 e 3 do RDLPFP)

J 1184735 PAULO VITOR FAGUNDES 
ANJOS

EUR 27.00 MULTA Artº164.2

(2.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi artigo 36.º, n.º 1 e 3 do RDLPFP)

J 823837 RICARDO MARTINS 
GUIMARAES

 REPREENSÃO Artº164.4

J 823837 RICARDO MARTINS 
GUIMARAES

EUR 45.00 MULTA Artº164.4

(4.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi artigo 36.º, n.º 1 e 3 do RDLPFP)

J 892614 RUBEN FILIPE GOMES 
PEREIRA

EUR 18.00 MULTA Artº164.1

(1.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi artigo 36.º, n.º 1 e 3 do RDLPFP)

277   CD MAFRA, SDUQ

C 277 CLUBE DESPORTIVO MAFRA 
FUTEBOL SDUQ LDA

 REPREENSÃO Artº119.1

C 277 CLUBE DESPORTIVO MAFRA 
FUTEBOL SDUQ LDA

EUR 179.00 MULTA Artº119.1

(Atraso do reinício do jogo - «O jogo na segunda parte começou com 3 minutos de atraso, relativamente ao previsto, 
devido à chegada tardia ao retângulo de jogo da equipa do CD Mafra. O Delegado ao jogo da equipa do CD Mafra (Sr. 
Joaquim Duarte), justificou que houve a necessidade de exame de uma lesão do jogador n.º 6 desta equipa que acabou 
por ser substituído.» - Conforme Relatório do Árbitro e Delegado da LPFP)
(Montante das Multas - Ex vi art.º 36.º, n.º 1 e 2)

J 1187168 LEANDRO CORDEIRO LIMA 
SILVA

EUR 18.00 MULTA Artº164.1

(1.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi artigo 36.º, n.º 1 e 3 do RDLPFP)

J 804760 MIGUEL JOSE OLIVEIRA SILVA 
SANTOS

EUR 18.00 MULTA Artº164.1

(1.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi artigo 36.º, n.º 1 e 3 do RDLPFP)

J 1330089 VITOR GABRIEL ALVES NERY EUR 27.00 MULTA Artº164.2

(2.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi artigo 36.º, n.º 1 e 3 do RDLPFP)
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204.01.099.0 Académico Viseu Fc, Futebol SAD v Ud Vilafranquense, Sad (27-11-2021 15:30) » Liga Portugal 2    12ª Jornada
646   ACADÉMICO VISEU FC, FUTEBOL SAD

J 598808 FERNANDO JOSE ALMEIDA 
SEQUEIRA FERREIRA

 REPREENSÃO Artº164.4

J 598808 FERNANDO JOSE ALMEIDA 
SEQUEIRA FERREIRA

EUR 45.00 MULTA Artº164.4

(4.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi artigo 36.º, n.º 1 e 3 do RDLPFP)

J 804337 JOAO VASCO LIMA SANTOS 
MIRANDA

EUR 27.00 MULTA Artº164.2

(2.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi artigo 36.º, n.º 1 e 3 do RDLPFP)

J 1069379 VALDEMAR ANTONIO ALMEIDA EUR 27.00 MULTA Artº164.2

(2.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi artigo 36.º, n.º 1 e 3 do RDLPFP)

J 1154003 YURI NASCIMENTO ARAUJO EUR 27.00 MULTA Artº164.2

(2.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi artigo 36.º, n.º 1 e 3 do RDLPFP)

1165   UD VILAFRANQUENSE, SAD

J 1317867 ERIC VEIGA  REPREENSÃO Artº164.4

J 1317867 ERIC VEIGA EUR 45.00 MULTA Artº164.4

(4.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi artigo 36.º, n.º 1 e 3 do RDLPFP)

J 1330267 IDRISSA SOUFIANI DIOH EUR 45.00 MULTA Artº164.2

(Ex vi artigo 164º, nº 9 do RDLPFP -7.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi artigo 36.º, n.º 1 e 3 do RDLPFP)

J 1085432 JOAO LAMINE JAQUITE  REPREENSÃO Artº164.4

J 1085432 JOAO LAMINE JAQUITE EUR 45.00 MULTA Artº164.4

(4.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi artigo 36.º, n.º 1 e 3 do RDLPFP)
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204.01.100.0 Varzim Sport Clube, Futebol Sduq Lda v Futebol Clube Penafiel, SAD (27-11-2021 14:00) » Liga Portugal 2    12ª 
Jornada

1199   VARZIM SPORT CLUBE, FUTEBOL SDUQ 
LDA

J 556614 ANDRE FILIPE RIBEIRO LEAO  1 JOGOS DE SUSPENSÃO Artº164.7

J 556614 ANDRE FILIPE RIBEIRO LEAO EUR 54.00 MULTA Artº164.7

(5.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi artigo 36.º, n.º 1 e 3 do RDLPFP)

J 728689 LUIS MANUEL COSTA SILVA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO Artº164.7

J 728689 LUIS MANUEL COSTA SILVA EUR 54.00 MULTA Artº164.7

(5.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi artigo 36.º, n.º 1 e 3 do RDLPFP)

J 810951 OCTAVIO ALEXANDRE LEAL 
BARROS

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO Artº164.7

J 810951 OCTAVIO ALEXANDRE LEAL 
BARROS

EUR 54.00 MULTA Artº164.7

(5.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi artigo 36.º, n.º 1 e 3 do RDLPFP)

J 1126408 RAFAEL HENRIQUE ASSIS 
CARDOSO

EUR 27.00 MULTA Artº164.2

(2.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi artigo 36.º, n.º 1 e 3 do RDLPFP)

524   FUTEBOL CLUBE PENAFIEL, SAD

J 967634 EDI MAURICIO SANCHES 
SEMEDO

EUR 27.00 MULTA Artº164.2

(2º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi artigo 36.º, n.º 1 e 3 do RDLPFP)

J 1187276 LUCAS LIMA TAGLIAPIETRA EUR 27.00 MULTA Artº164.2

(2º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi artigo 36.º, n.º 1 e 3 do RDLPFP)

204.01.120.0 Leixões SC, SAD v CD Trofense, Fut, Sduq, Lda (28-11-2021 15:30) » Liga Portugal 2    12ª Jornada
823   LEIXÕES SC, SAD

J 1288189 LEONARDO COSTA BOLGADO  REPREENSÃO Artº164.4

J 1288189 LEONARDO COSTA BOLGADO EUR 45.00 MULTA Artº164.4

(4.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi artigo 36.º, n.º 1 e 3 do RDLPFP)

314   CD TROFENSE, FUT, SDUQ, LDA

J 1321525 KEFFEL RESENDE ALVIM EUR 27.00 MULTA Artº164.2

(2.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi artigo 36.º, n.º 1 e 3 do RDLPFP)

J 1187667 MOHAMED ELIAS ACHOURI  REPREENSÃO Artº164.3

J 1187667 MOHAMED ELIAS ACHOURI EUR 36.00 MULTA Artº164.3

(3.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi artigo 36.º, n.º 1 e 3 do RDLPFP)

O Conselho de Disciplina
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  PROCESSO DE INQUÉRITO PI  

                 (Processo de Inquérito n.º 12 – 2021/2022) 
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EXTRATO 
 

Processo de Inquérito n.º 27-20/21 

(ACÓRDÃO) 

 

OBJETO: Apuramento da factualidade respeitante à necessidade de assinatura de Código de 
Conduta ou Termo de Responsabilidade por parte de todos os atletas e equipas técnicas no 
âmbito do Regulamento Covid- 19 para a Retoma da Prática Competitiva de Futebol, Futsal e 
Futebol de Praia. 

NORMAS APLICADAS: Artigos 141.º ex vi 171.º, 167.º, 266.º, 267.º, 268.º-A, todos do RDLPF; 
Disposição transitória 1.ª do RCLPFP; ponto 6 [Código de Conduta/Termo de Responsabilidade] 
do Plano de Retoma do Futebol Profissional publicitado pelo CO n.º 12 de 07.09.2020 da Liga 
Portugal; artigo 6.º, n.º 1, do Regulamento da Federação Portuguesa de Futebol Covid-19 para 
a retoma da prática competitiva de futebol, futsal e de futebol de praia. 

DECISÃO: 

Acordam os membros da Secção Profissional do Conselho de Disciplina da FPF em determinar 
o arquivamento do presente processo de inquérito. 

 

Cidade do Futebol, 30 de novembro de 2021 

O Conselho de Disciplina, Secção Profissional 
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EXTRATO 
 

Processo Disciplinar n.º 18-21/22 

(DESPACHO-DECISÃO) 

 

ARGUIDA: Marítimo da Madeira, Futebol SAD.  

OBJETO: Factos ocorridos no jogo n.º 10806 (203.01.069), entre a Marítimo da Madeira, SAD e 
a Moreirense FC, SAD, realizado no dia 1 de outubro de 2021, a contar para a Liga Portugal 
BWIN. 

NORMAS APLICADAS: Artigos 127.º n.º 1 do RD [Inobservância de outros deveres], por 
violação dos deveres plasmados nos artigos 35.º n.º 1 alíneas a), c), p) e s) e 49.º n.ºs 1 e 2, 
artigo 6.º alínea g) do Regulamento de Prevenção da Violência da Liga Portugal [Anexo VI ao 
RC], bem como nos artigos 8.º n.º 1 alíneas a), g), n), o) e q), e 16.º-A n.ºs 1 e 8, ambos da Lei n.º 
39/2009, de 30 de Julho, com a redação que lhe foi conferida pela Lei n.º 113/2019, de 11 de 
Setembro. 

DECISÃO: 

É julgada procedente, por provada, a acusação, e, consequentemente a Arguida Marítimo da 
Madeira, Futebol SAD, é condenada na sanção de multa de 10 (dez) UC, à qual corresponde o 
valor de € 561 (quinhentos e sessenta e um euros), integrando já a aplicação do fator de 
ponderação aplicável (de 0,55). 

 

Cidade do Futebol, 30 de novembro de 2021 

O Relator 


	O Conselho de Disciplina

